AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

Axceccyapsbl

£ ; i
a_ p -
ED O -
(P €0 e 147
i } f - . ) 3
S i 4
- -

Accessories



AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

TexHUYecKkue ApTURYA
XapaKTepucTtmukun Martepuan

MoKkpbiTHe
MNpumeHeHne

Axceccyapsbl

NLNO601

o [OnvuHHaA ranka
e NLNO0601

KpenneHne pamkn B T nase 2ma 6ontamum

Cad Drawing
80
10, 15 30 15 10 45
| | i
& 16614 g4
ave

148



AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

TexHUYecKkue ApTUKRYN
XapaKTepucTtmukun Martepuan

MoKkpbiTHe

MNpumeHeHne

Axceccyapsbl

NLNO801

oy [nuHHas ranka

Hukenb NLNO801

KpenneHue pamku B T nase 2ma 6ontamu

Cad Drawing

149



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHu4yeckue ApTukyn NIB0601
XapaKTepUCTUKN  Marepuan SS41

BHYTpeHHUN
KPOHLUTEWNH
MoKpbiTHe Hukenb N | BO601

MNpumeHeHnne  [Ona Kpennenusa 90° npodunsa

Cad Drawing

13

|
[
[

24

4-M6

60
)

¢ L 1]

150

|
|24 |13 |10 |




AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

TexHu4yeckue ApTukyn NIB0801 (M8Jtl)
XapaKkTepucTuku Matepuan SS41
MoKpbiTHe Hukenb

MNpumeHeHne [Ons kpenneHma 90° npodpuns

BHYTpeHHUN
KPOHLUTEWNH
NIB0801

Axceccyapsbl

Cad Drawing
. &
e O
6-M8
R @
[ | [
v [T 1!\ J [ ]

20 |12.5

20

76

20 [125

16 |

151



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

CTanbHOW KPOHLUTEWNH
ApTUKYN NSB0601 N S B 0601

XapaKTepucTuku Martepuan SS41
MoKkpbiTHe LnHK
MpumeHeHne ApmaTypa Nnpu cOOPKU pamKu

TexHn4yeckune

Cad Drawing
!‘ 25 _ﬁ.

30

80

152

oy
Nz
L5




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

CTanbHOW KPOHLITEWNH

TexHu4yeckue

ApTUKyn NSB0602 N S B 0602
XapaKTepUCTUKN  Matepuan SS41

MoKkpbiTHe LnHK

MpumeHeHne ApmaTypa Nnpu cOOPKU pamKu

Cad Drawing

af
i

§ 153

\
(r)
Q
~
55

R i |



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

CTanbHOW KPOHLITEWNH
ApTUKYN NSB0603 N S B 0603

XapakTepUucTUKU Matepuan S541
MoKkpbiTHe LnHK
MNpumeHeHne ApmaTypa npu cOOPKM pamKu

TexHn4yeckune

 Cad Drawing

| | 154

7
—

287



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

CTAMNbHOW
TexHnueckue KPOH L”TEMH
ApTUKyn NSB0604 N S B 0604

XapaKTepPUCTUKU  Marepuan SS41
MoKkpbiTHe LnHK

MNpumeHeHne ApmaTypa npu cOOPKM pamKu

| Cad Drawing

58
30

4-27

155



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

CTAMNbHOW
TexHnueckue KPOH L”TEMH
ApTUKyn NSB0801 NSB 0801

XapaKTepnucTtuku Martepuan SS41
MoKkpbiTHe LnHK
MNpumeHeHne ApmaTypa npu cOOPKM pamKu

‘ Cad Drawing

35

175 ‘ s
‘ | o e 156

40

105

47.5




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

CTANbHOM
TexHuyeckme KPOH L”TEMH
ApTUKyn NSB0802 N S B 0802

XapaKTepnucTtuku Martepuan SS41
MoKkpbiTHe LnHK
MNpumeHeHne ApmaTypa npu cOOPKM pamKu

‘Cad Drawing
105 ‘
N : A
lE 1
8| O ol
ﬁ d[ 157
3-29
O
| S - 1

u



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

CTANbHOM
TexHuyeckme KPOH L”TEMH
ApTUKYN NSB0803 N S B 0803

XapaKTepnucTtuku Martepuan SS41
MoKkpbiTHe LnHK
MNpumeHeHne ApmaTypa npu cOOPKM pamKu

Cad Drawing
- %
18 3
| T
- ﬁ K (]
O | 158
- A |
® ' 229
L y |




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

CTAMNbHOW
TexHnueckue KPOH I_”TEMH
ApTUKyn NSB0804 N S B 0804

XapaKTepnucTtuku Martepuan SS41
MoKkpbiTHe LnHK
MNpumeHeHne ApmaTypa npu cOOPKM pamKu

Cad Drawing

159

76




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

oo T-obpasHbIn bonT
NTB0602

ApTUKYN NTB0602
XapaKTepuCcTMKU  Pasmep M6X15, M6X20

Martepuan SCM435

MokpbiTHe benbiit LMHK

MpumeHeHWe 3InemeHT KpenneHua

Cad Drawing

1 = MBX1

20(15)

160




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

N T-obpa3HbIv bonT
NTB0802

ApTUKYN NTB0802
XapaKTepuCcTMKU  Pasmep M6X15, M6X20

Martepuan SCM435

MokpbiTHe benbiit LMHK

MpumeHeHWe 3InemeHT KpenneHua

Cad Drawing
| M8X1.5
g /
wl U1 161
( ]




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHnueckune APTUKYA NTNO601 T_o6 pa3|.|a;| raﬁ Ka
XapaKTepPUCTUKM — ccat N T B O 6 O 1
MokpbITHe Hukenb

MpumeHeHWe 3InemeHT KpenneHua

Cad Drawing




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHnueckune APTUKYA NTNO801 T_ 06 pa3 HAaA ra [7' Ka
XapaKTepPUCTUKM — ccat N T B 08 O 1
MokpbITHe Hukenb

MpumeHeHWe 3InemeHT KpenneHua

Cad Drawing

X
.
P
L

163



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexsecKe - Apmn - NUIOSOL YHuBepcanbHoe

XapaKTepUCTUKM CTbIKOBO4YHOE€
Marepuan 5541 coenw HEH Me
MokpbiTne LUnHK

Ona cbopKu yrnosbix N UJ 060 1

MNpumeHeHne KpenaeHuwn

Cad Drawing

3,

—12
1
6.5 |
"
N\
&\

o
=
o~




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHn4yeckue

XapaKTepucTUKn

Aprm - NEOE%2 YHuBepcanbHoe

CTbIKOBO4YHOE€
Marepuan 5541 coenw HEH Me
MokpbiTHe LUnHK

Ona cbopKu yrnosbix N UJ 0602

MNpumeHeHne KpenaeHuwn

} Cad Drawing

M6X1 q‘? 1 6 5




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

Texsmecue - Apmn - NUOSOL YHuBepcanbHoe

XapaKTepUCTUKN CTbIKOBO4YHOE€
Marepuan 5541 coenw HEH Me
MokpbiTHe LUnHK

Ona cbopKu yrnosbix N U\] 0801

MpumeHeHMe KpenneHui

Cad Drawing

95 166

-l

T |
14
>

T D)




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHn4yeckue

XapaKTepucTUKn

Aprm - NEOR2 YHuBepcanbHoe

CTbIKOBO4YHOE€
Marepuan 5541 coenw HEH Me
MokpbiTHe LUnHK

Ona cbopKu yrnosbix N UJ 0802

MpMmeHeHMe KpenneHui

Cad Drawing
)

=

M8X1.25

167

Op

15
8 _
|




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

Texuuueckue ApTuKyn E/I.l-SE))(ollso01 (MS) NS, EO”T !1 On
capacrepucr TAEYHbIU KITKOY
Martepuan SCM 435 NTB 0501

MokpbiTHe YepHbiit UMHK, LIMHK
MpumeHeHWe 3InemeHT KpenneHua

Cad Drawing

168

NTB03501
M5



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

Tomecone WSO BOMT MO
TAEYHbIU KINOY
Martepuan SCM 435 NTB 0601

MokpbiTHe LUnHK
MpumeHeHWe 3InemeHT KpenneHua

XapaKTepUCTUKM

Cad Drawing

169

NTB0601
M6

NTB0801(M8) : M8X15,

TexHu4eckmne ApTUKYA M8X20, M8X35 , M8X40



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

BONT NoA
FAEYHbIA KoY
Matepuan SCM 435 NTB 01001

MokpbiTHe LUnHK
MpumeHeHWe 3InemeHT KpenneHua

Cad Drawing

NTB1001
M10




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHUYecKue ApTUKYN 72%&61%%){ NNMOS01L KBAH PATHAH
XapaKkrepuctikn Matepuan SM 25C I-AM KA

MokpbiTHe Hukenb
MpumeHeHne ®ukcauma 6ontos

| Cad Drawing
I‘—Li T=45
M6 (} 5
Y‘iﬁﬁﬂ T=6
s 171
Ay
M10 \\\\ —// =




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

NNMO0502 / NNM0602 v v
Texuuueckue ApTUKY / NNM802/ NNM1002 ["ankKa c konb LeBou
XapPaKTepUCTukKun Marepuan SM 25C BCTaBKOM
MokpbiTHe Hukenb

MpumeHeHne duKcaumsa 6onToB

Cad Drawing

)
i
Fil

23 F11 N
M8 (2/ Q 5
—E 172
iran /|
\J

135 |

M10 \ND




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHu4yeckue ApTUKYA NNMO0603 / NNM803 ~
XapaKTepUcTUKu Matepuan SM 25C I'IJ a p M Ko Baﬂ ra M Ka
MNokpbiTHe Hukenb
MNpumeHeHne dukcaums 6o01ToB
Cad Drawing

135

v oot

\ 135

o Ot

173



AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

Axceccyapsbl

TexHu4yeckue ApTUKYA NNMO0604 / NNM804 h
lnacTukoBas ranka
MNokpbiTHE Hukenb, YepHbin

MpumeHeHne duKcaumsa 6onToB

{Cad Drawing
-~ - ] ,
M6 ) O E c>| II 9
Nl -
-
30 8

174

=
7
\
.14
10



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHu4yeckue ApTukyn NMB0601

YHuBepcarnbHbIU
XapPaKTepUCTUKun 6"0'(

Jonyctuman

Harpyska 20kgf/m N M B 060 1

Matepunan N6.6 GF30%
MNpumeHeHne Profile M6

‘ Cad Drawing

R3.2,R5.2
R8, R10

175




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHu4yeckue ApTukyn NMB0801

YHuBepcarnbHbIU
XapPaKTepUCTUKun 6-'10'(
ﬂ:r?(lc.::amaﬂ 25kgf/m N M B 080 1

Matepunan N6.6 GF30%
MNpumeHeHne Profile M8

’ Cad Drawing

R3.2,R5.2
" R8,R10

176




AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

TexHn4yeckue

XapaKTepucTUKn

ApTuKyn

NWM601 / NWM801

LLlan6a

Matepunan SS41
MokpbiTHE Hukenb
MNpumeHeHne dukcaums 601TOB

Cad Drawing
.
| !
NWMOE0O1 C) T=25
262
A
NWMO0801 = } T=3.0

Axceccyapsbl

177



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHu4yeckue ApTukyn NWM602 / NWM802 o
XapakTepucTuku Martepuan 5541 I-LI a Vl 63
MokpbiTHE Hukenb

MpumeHeHne duKcaumsa 6onTos

Cad Drawing

=¥
NWM0602 — 262

- -
NWM0802 =




AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

TexHu4yeckue
ApTUKYN
XapaKkTepUcTUKHU
P P Pasmep
Marepwnan
MpumeHeHne

Axceccyapsbl
NCE0511 / NCEO611 /
NCE0811 / NCE1011
6.1X4.9 / 8.3X8.75 / 3aTblyvKa

10.2X12.4 / 12.1X13.0
Benbiit, YepHbiit
YKpenneHue
KOHCTPYKLUK

| Cad Drawing
| 61 |
L B
o
il Tt
w‘ M5
L 102
jd
<
2

M8

179

M10



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

NPE0601-C6 / NPEO801-C8 /

Texnuyeckue ApTUKYA NPE0801-C10 3aTtbliukKka
XapaKTepUCTUKNU  Bec 0.065kg/m, 0.078kg/m, 0.084kg/m
Marepunan A6063S-T5
MoKpbiTHe AHOAMpOBaHHOE cepebpo
‘ Cad Drawing
8.2

M6 M8

M10

180



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHuyeckue ApTUKYA NHE0611 / NHEOS11
XapaKkTepucTuKn  Pasmep 60X45 / 80X45 n eTn;l PVC
Martepuan HeinoH
MakcumanbHaa M6: MAX 8kg/EA, M8:
Harpyska MAX 10kg/EA
Cad Drawing

NHE0611 NHEO0811

181



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHuyeckue ApTUKYA NHE0612 / NHEO812
XapaKkTepucTuKn  Pasmep 55X60 / 55X80 n eTnﬂ DC
Matepuan ADC
MokpbiTHe YepHbIi UMHK
MakcumanbHaa M6: MAX 20kg/EA, M8:
Harpyska MAX 30kg/EA
Cad Drawing

38 |
L |

NHE0612

@¢7
@.

NHE0812



AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

TexHu4yeckue ApTukyn NHIO511
XapakTepUucTUKU
Marepwnan AntomuHUin
Pasmep 70

\ Cad Drawing

Axceccyapsbl

Pyuka
NHIO511




AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

TexHu4yeckue ApTukyn NHI0512
XapakTepucTuku
Marepwnan YepHbIit NNacTmk
Pasmep 84

\ Cad Drawing

26

20

Axceccyapsbl

Pyuka
NHI0512

12

96

n
)

184



AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

TexHu4yeckue ApTukyn NHI0611
XapaKTepUCTUKN
Marepwnan YepHbIit NNacTmk
Pasmep 117

Cad Drawing

Axceccyapsbl

Pyuka
NHIO611

26
7150 3HN )
Sog

185



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHu4yeckue ApTukyn NHI0811

Pyuka
xapsiTepreTI Matepuan YepHbIl NAacTUK N H IO8 1 1

Pasmep 145

Cad Drawing

181

VN

o] I =Y BT




AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

TexHUYecKkue
XapaKTepuCTHKM

ApTUKyn
Martepunan

NSH0611/NSH0811

PVC uepHbiii

Cad Drawing

NSH0611

Axceccyapbl

KpenneHue

NSH0811

187



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHu4yeckue ApTukyn NMT2035

XapaKTepUCTUKHU Martepunan PVC yepHblit MarH MT

‘ Cad Drawing

188



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHu4eckue Matepuan  SS41 B bl PAB H M BAI‘O u_lAﬂ
XapaKTepuCcTUKM e Hoon O”OPA

Mpumenenne Kpennexue npodpuns

Cad Drawing
REi
i
(@)
o
o
A B C D
NLMO0801 (M8-M) 39 20 42 62
NLM1001 (M10-M) | 49 20 62 82
NLM1201 (M12-M) 49 20 77 97
NLM1601 (M16-M) | 80 26 126 152
NLM2001 (M20-M) | 80 26 126 152




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHu4eckue Matepuan  SS41 B bl PAB H M BAI‘O I_I_lAﬂ
XapaKTepUCTUKM - o O n O PA

Mpumenenne Kpennexue npodpuns

Cad Drawing
H
|
| |
| ol | l O
il - | ;
; ] : |
| m: l [~
C 5 14/
H 1 | -
: 1 T
A \ | A | 1 9 O
A B C D
NLMO0802 (M8-P) 49 15 42 57
NLM1002 (M10-P) | 55 15 62 82
NLM1202 (M12-P) e 18 AT 92
NLM1602 (M16-P) | 80 22 126 148
NLM2002 (M20-P) 80 22 126 148
NLM1203 60 16 107 123
NLM1603 60 16 160 176




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHnueckue MaTepuan  PVC BbIPABHU BAI-O I_I_"Aﬂ
XapaKTepucT1KM noxpume epmoc ONnoOPA

Mpumenenne Kpennexue npodpuns

Cad Drawing

el 191

A B C D
NLMO503 30 15 35 50
NLM0603 60 30 55 85
NLMO803 60 30 55 85
NLM1203 60 30 60 90
NLM1603 60 30 70 100
NLMO601 (M6-2%) | 30 24 40 64




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHn4yeckue

XapaKTepucTUKn

ApTUKyn NFMO511/NFMO0611/NFMO0621 n pOKnaana
Pasmep 20X40/30X60/60X60

Matepunan SS41

MNokpbiTHe YepHbIi UMHK

MpumeHeHne Kpennerue npodpuns

‘CadDrawing
Co— 40
Tl - .
g+ L)L
2| N2 | .
NFMO511 ? ‘—9—1 |
T ; i
|
G ==y © | ©
I — N I .
B Ny
Teeet Lo o 192
- i

NFMO0611 NFMO0621



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

Texuuueckue ApTUKyA NFMO0631/NFMO0811/NFMO0821
XapaKTepUCTUKU  Pasmep 30X90/40X80/80X80
Matepunan SS41
MNokpbiTHe YepHbIii UMHK

MpumeHeHne Kpennerue npodpuns

Cad Drawing

30
©

@

@
©

NFM0631

80
40

©

80
40

« 1O

©
oTs

NFMO0811

MPOKITALOKA

193



AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

TexHn4yeckue

XapaKTepucTUKn

ApTUKYN
Pasmep
Matepunan
MNokpbiTHe

Axceccyapsbl

NFMO0831/NFM0841

80X120/80X160
Ss41
YepHbIii UMHK

MpumeHeHne Kpennerue npodpuns

Cad Drawing
120 .
| 2|
@ ©
e | e
- NFMEOSS‘I
160
7‘ [ - | 40 | = |
g
1o © © ©
8% .. . F d} _____________
‘e © 0 ©
| |

NFMO0841

MPOKITALOKA

194



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHu4yeckue ApTukyn NBDO050901 (20X20)

XapaKTepUCTUKU  Matepuan ADC D/C KPOH u-ITeﬁ H
NBD050901

‘ Cad Drawing

28

195




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr
TexHUueckue APTUKYA NBD060901 (30X30) '
XapaKTepucTuku Matepuan ADC D/C KPO H I-IJTE M H
NBDO060901

' Cad Drawing




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr
TexHUueckue APTUKYA NBD060903 (30X60) v
XapaKTepucTuku Matepuan ADC D/C KPO H I-I-ITE M H
NBD060903

’ Cad Drawing

. ‘ \\\ \\ 3 = ey al 4
e -
30\_\ \ll/// \\(_// 30 1 9 7




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr
TexHUueckue ApPTUKYA NBD060902 (60X60) '
XapaKTepucTuku Matepuan ADC D/C KPO H I-IJTE M H
NBDO060902

Cad Drawing

198




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHuueckue APTUKYA NBDO080901 (40X40) 2
XapaKTepUCTUKKU MaTepuan ADC D/C KPOH I-IJTEM H

NBD080901

Cad Drawing




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr
TexHUYeckue ApTHKYA NBDO080902 (40X80) '
XapaKTepucTuku Matepuan ADC D/C KPO H I-IJTE M H
NBDO080902

’ Cad Drawing

80 U} \

No
S




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr
TexHUYeckue ApTHKYA NBD080904 (40X80) v
XapaKTepUCTUKKU MaTepuan ADC D/C KPO H I-I-IT E M H
NBD080904

Cad Drawing

4 O/W\ 29
=
T //TF‘ i ‘/ /ﬁ/ir\
A [ o
e e\
0 | \\\\ = L9 \\S\
A&y =~
\ = \ , =
/V‘(\-/// \ \\\\\\\S}\ = = e /}




AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

Axceccyapsbl

TexHu4yeckue ApTukyn NBDO080903 (40X80)

D/C KPOHLUTEWH
NBD080903

‘ Cad Drawing




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr
TexHuueckue APTUKYA NBD100901 (45X45) 2
XapaKTepUCTUKKU MaTepuan ADC D/C KPO H I-IJTE M H
NBD100901

‘ Cad Drawing




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

Textuueckue ApTykyn NCI0501-01/NCI0502-01 KOJINMAYOK

XapaKTepUCTUKM  Pasmep 20X40/20X20
Matepunan ABS nnactuk
et YepHbIit, cepblii

MpumeHeHne KpenneHue Ha npodunb

Cad Drawing

=
|
20X20 < _._,,,,____, %
i
i

20X40 & 7?@ ....... @)




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

Textuueckue ApTukyn NCI0601-01/NCI0602-01 KOJINMAYOK

XapaKTepUCTUKM  Pasmep 30X30/30X60
Matepunan ABS nnactuk
et YepHbIit, cepblii

MpumeHeHne KpenneHue Ha npodunb

Cad Drawing

30 )
204 3

o N e o

W AT e 5

sy | PP
S

) & 8
S

|

L/\ @ 77 j:[]

30X30 30X60

205



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

Texuuueckue ApTUKYA NCI0603-01/NCI0604-01 KOJIMAYOK

XapaKTepUCTUKM  Pasmep 30X90/60X60
Matepunan ABS nnactuk
et YepHbIit, cepblii

MpumeHeHne KpenneHue Ha npodunb

' Cad Drawing

30

‘F 04

b

60

f 504 ;\

60

206

60X60



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

Textuueckue ApTukyn NCI0801-01/NCI0802-01 KOJINMAYOK

XapaKTepUCTUKM  Pasmep 40X40/40X80
Matepunan ABS nnactuk
et YepHbIit, cepblii

MpumeHeHne KpenneHue Ha npodunb

Cad Drawing

40

a0 ‘ A

3
55 .
\\%/ AV
t 207
aY fan | ol r
E L O |1

40X40 40X80

D)
W
an

80

D
%




AM ENG Profile Systems

www.ameng.kr

Texuuueckue ApTUKyA NCI0803-01/NCI0804-01
XapaKTepUCTUKN  Pasmep 80X80/80X120
Matepunan ABS nnactuk
et YepHbIit, cepblii

MpumeHeHne KpenneHue Ha npodunb

Cad Drawing

80
40

Axceccyapsbl

80X80

KOJINAYOK

- (e}
o o

Ja

80X120

© 208



AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHuueckue ApTykyn NCI0805-01 KOJIMAYOK

XapaKTepnuCcTukun Pasmep 80X160
Matepunan ABS nnactuk
et YepHbIit, cepblii

MpumeHeHne KpenneHue Ha npodunb

‘Cad Drawing
S E

160

209

© & 5

80X160




AM ENG Profile Systems Axceccyapsbl

www.ameng.kr

TexHn4yeckue

XapaKTepucTUKn

ApTukyn NCI1001-01/ NCI1002-01 Kon I-IALI O K

Pasmep 45X45/45X90
Matepunan ABS nnactuk
et YepHbIit, cepblii

MpumeHeHne KpenneHue Ha npodunb

Cad Drawing
— 45
==
'o-  -@
r !
45X45 2 : E
i
A |
l, s fj 7@ -
|
90
i 5
T = : 3
A 210
45X90 R .

~

@
&
i




